

# Fleurance Nature: Reducramp, 30 tableta



**Brend:** Fleurance Nature  
**Raspoloživost:** Na zalihama

**Cijena: 11.29**

**Cijena bez PDV-a: 9.03**

## Short Description

**REDUCRAMP je kombinacija vitamina i biljaka za poticanje opuštanja mišića**

*\*kininovac, vitamini B1, B6, B12, D3, magnezij, kalcij*

- ~ Kininovac(*Cinchona officinalis*) - je biljka koja sudjeluje u prijenosu živčanih impulsa do mišića i ograničava abnormalne kontrakcije mišića koje uzrokuju grčeve
- ~ Vitamini B1, B6 i B12 - doprinose normalnom funkcioniranju živčanog sustava
- ~ Kalcij i vitamin D - doprinose normalnoj funkciji mišića. Vitamin D također doprinosi normalnoj apsorpciji kalcija
- ~ Magnezij - neophodan za prehrambenu ravnotežu tijela, doprinosi normalnoj funkciji mišića. Uključen je u procese kontrakcije i opuštanja mišića.

## Opis

Opustite mišiće!

Grčevi su nevoljne i nagle kontrakcije mišića, manje ili više bolne. Njihova učestalost raste s godinama i većinu vremena uglavnom zahvaćaju donje udove kao što su bedra, listovi i stopala. Grčevi se mogu javiti bilo kada: i u mirovanju i tijekom spavanja ili tijekom bavljenja sportom. Osobito se mogu povezati s intenzivnim fizičkim naporom, dehidracijom ili čak nedostatkom vitamina B1, B6 i magnezija.

Strogo odabrani aktivni sastojci za optimalnu učinkovitost

REDUCRAMP je kombinacija vitamina, elemenata u tragovima i biljaka za poticanje opuštanja mišića.

Crveni cinkona (*Cinchona officinalis*) je biljka koja sudjeluje u prijenosu živčanih impulsa do mišića i ograničava abnormalne kontrakcije mišića koje uzrokuju grčeve. Vitamini B1, B6 i B12 doprinose normalnom funkcioniranju živčanog sustava. Kalcij i vitamin D doprinose normalnoj funkciji mišića. Vitamin D također doprinosi normalnoj apsorpciji kalcija.

Formula bogata magnezijem i koncentrirana u kinu

Magnezij, element u tragovima neophodan za prehrambenu ravnotežu tijela, doprinosi normalnoj funkciji mišića. Uključen je u procese kontrakcije i opuštanja mišića. REDUCRAMP ima posebnost što sadrži i morski magnezij u obliku oksida i magnezij mineralnog podrijetla u obliku citrata. Budući da crijevna apsorpcija magnezija nije jako visoka, odlučili smo kombinirati dva različita oblika kako bismo optimizirali njegovu apsorpciju.

2 tablete daju 300 mg magnezija (tj. 80% NRV\*\*) dnevno.

Formula REDUCRAMP razlikuje se od ostalih naših magnezijevih proizvoda jer je također obogaćena ekstraktom crvenog cinchona koji doprinosi normalnoj kontrakciji mišića kada postoji nelagoda.

2 tablete sadrže 250 mg ekstrakta crvenog kina, tj. 1000 mg EPS\*

Zašto odabrati REDUCRAMP iz Fleurance Nature

Koncentrirana formula na bazi kina, vitamina i minerala

Optimalna doza magnezija

Kombinacija 2 različita oblika magnezija (oksida i citrata) za bolju crijevnu apsorpciju.

Što učiniti u slučaju grčeva?

Istegnite i polako masirajte dotični mišić oko trideset sekundi, kako biste pospješili

vaskularnu drenažu mišića

Rehidrirajte se pijući puno vode

Primjena leda na zategnute mišiće kako bi se smanjila bol usporavanjem živčanih impulsa

Istuširajte se vrućom vodom kako biste opustili mišiće

Uzmite 2 tablete dnevno s velikom čašom vode.

Tablete su podjeljene radi lakšeg uzimanja.

Preporučljivo je raditi program od najmanje mjesec dana kako bi se po potrebi obnavljao nekoliko puta godišnje.

Mjere opreza pri uporabi

Dodatke prehrani treba koristiti kao dio zdravog načina života te raznolike i uravnotežene prehrane.

Čuvati izvan dohvata djece.

Poštujte preporučene doze.

Ne preporučuje se trudnicama i dojiljama te djeci mlađoj od 18 godina.

za 2 tablete: magnezijev citrat, kalcijev karbonat, ekstrakt kore crvenog kina (*Cinchona officinalis*) (podrijetlo Južna Amerika) 250 mg tj. 1000 EPS\*, magnezijev oksid, kukuruzni škrob, rižino brašno, sredstvo za povećanje volumena: guma akacije, vitamini B12, D3, B6, B1.

Nutritivna analiza za 2 tablete

Ekstrakt kina 250 mg tj. 1000 mg EPS\*

Vitamin B1 1,1 mg 100% VNR\*\*

Vitamin B6 1,4 mg 100% VNR\*\*

Vitamin B12 2,5 µg 100% VNR\*\*

Vitamin D3 5 µg 100% VNR\*\*

Magnezij 300 mg 80% NRV\*\*

Kalcij 120 mg 15% NRV\*\*

\*Ekvivalent u suhim biljkama

**\*\*Referentne nutritivne vrijednosti**

Više o ovom izvornom tekstu Za dodatne podatke o prijevodu potreban je izvorni tekst

Pošaljite povratne informacije

Bočne ploče